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1445 نابعش 29

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

ربمت قح عاونا لوصو دروم رد رایتخا ضیوفت

15913/250:هرامش
06/06/1384:خیرات
:تسویپ

یلوتم لک هرادا دروم رد تاماهبا و تلااوس قوقح صاخشا و اه هاگتسد زا ربمت قح لوصو هنیمز رد ناکامک هکنیا هب هجوت اب
سیئر لمعلاروتسد هب دانتسا اب اددجم ربمت قح لوصو دنیآرف و یگنوگچ بتارم اذل .دشاب یم حرطم ربمت قح عاونا تفایرد
:ددرگ یم ملاعا لیذ حرش هب روشک یتایلام روما نامزاس مرتحم لک
:13/12/1381 خروم 70708/4934/230 رایتخا ضیوفت دانتسا هب -1
عوضوم یقوقح صاخشا هکرشلا مهس و ماهس ربمت قح زین و م.م.ق47 تیاغل 44 داوم عوضوم ربمت قح لوصوو هبلاطم )فلا
لک هرادا هب1382 لاس لوا زا نارهت ناتسا ییایفارغج هدودحم رد یعمجباوبا یتایلام یاه هدنورپ صوصخ رد م.م.ق48 هدام
ـ04و48 ـ 02 یاهدک یتایلام روما( هدیدرگ لوحم نارهت ناتسا یاهناتسرهش یتایلام روما تنواعم نارهت ناتسا یتایلام روما

48(
یتایلام روما لک تارادا یعمجباوبا یاه هدنورپ م.م.ق48 هدام عوضوم یقوقح صاخشا هکرشلا مهس و ماهس ربمت قح )ب
:رد)تسویپ همانشخب یپک(اه تکرش و گرزب نایدوم
.گرزب نایدوم یتایلام روما لک هرادا رد رقتسم یتایلام روما هرادا)1 ب
.اه تکرش یتایلام روما لک هرادا یتایلام یاهدحاو رد )2 ب
راذگاو نارهت ناتسا یتایلام روما هب یزرا یاهتارب ربمت قح هبلاطم رایتخا 30/4/1384 خروم7092 هرامش همان دانتسا هب -2
.)48 ـ04 دک یتایلام روما هرادا( نارهت ناتسا یاه ناتسرهش یتایلام روما تنواعم)تسویپ یپک( هدیدرگ
هرامش باسح25/4/1384 خروم16633 هرامش همان و5/5/1384 خروم29357/2888/230 هرامش همان دانتسا هب -3

104 یلا101 یاه باسح هیلک زیراو تهج گرزب نایدوم یتایلام روما لک هرادا مان هب ا.ا.ج یزکرم کناب دزن هنازخ 11/496
تنواعم20/10/1381 خروم 72528/4997/52 هرامش همان 2 دنب عوضوم یتایلام یاهدمآرد فلتخم عاونا هب طوبرم هنازخ
104 یلا101 یاه باسح هب ار شورف زا لصاح هوجو و هدومن مادقا روشک حطس رد قاروا عیزوت و شورف هب تبسن هک هنیزه
)1،2،3 تسویپ(.دنیامن یم زیراو
یتایلام روما13/12/1381 خروم70708/4934/230 رایتخا ضیوفت و م.م.ق44 هدام دانتسا هب کچ پاچ ربمت قح -4
)48-04 دک یتایلام روما هرادا( نارهت ناتسا یاه ناتسرهش یتایلام روما تنواعم ـ نارهت ناتسا

یتایلام روما 13/12/1381 خروم70708/4934/230 رایتخا ضیوفت و50و45 هدام دانتسا هب هتفس شزرا شیازفا -5
)48 -02دک یتایلام روما هرادا( نارهت ناتسا یاه ناتسرهش یتایلام روما تنواعم ـ نارهت ناتسا

شزورف یلعملاغ
نارهت ناتس ا یتایلام روم ا سیئر و لک سیئر ن واعم

هتسباو ینوناق داوم

رد و پاچ ار ربمت قح لومشم رگید قاروا و همانراب و تارب و هتفس تسا زاجم ییاراد و یداصتقا روما ترازو ـ 50 هدام
...اذگب نایضاقتم سرتسد
شزرا ساسارب ینواعت یاهتکرش ]1[یانثتسا هب تراجت نوناق عوضوم یناریا یاهتکرش هیلک هکرشلامهس و ماهس - 48 هدام
...رشلا مهس ای ماهس یمسا

دهعت نایرتشم فرط زا ای هلدابم اهنآ نایرتشم و اهکنابنیب هک ریز حرش هب اهنآ هباشم دانسا و اهدادرارق ةیلک زا ـ 47 هدام
...رد ،دوشیم
یانثتسا هب( دوش یم هداد رارق هدافتسا دروم و هلماعم ای و رداص ناریا رد هک لاقتنا لباق یراجت دانسا هیلک زا - 46  هدام
... رد روکذم قاروا
:دوشیم ذخا ربمت قح ]1[ رازه رد مین لداعم اهنآ غلبم هب تبسن ریز هحورشم قاروا زا - 45 هدام
،تارب
...و )هتفس( بلطهتف

1384/06/06 :دنس خیرات
250/15913 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یتایلام روما سیئروو لک سیئر نواعم :هدننک اضما
)شزورف یلعملاغ( نارهت ناتسا

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

دمآرد باسح هب ربمت زیراو*
دشاب یم زاجم زین یتایلام
نامزات هکنیاو ربمت قح دروم رد
رودص هب یتایلام یاهربمت راشتنا
دوشب افتکا تایلام ضبق
لوصو دروم رد رایتخا ضیوفت
ربمت قح عاونا
ضراوع 41 هرامش هفرعت لاطبا

لاس یارب لمع دروم یرادرهش
یملاسا یاروش بوصم 1388

عضو صوصخرد کارا رهش
یاهدادرارق رب دصرد مین ضراوع
یراکنامیپ
ربمت قح لوصو همان هویش
هدام لیذ هرصبت4 دنب عوضوم

زا میقتسم یاه تایلام نوناق 46
وردوخ عاونا یگدننار همانیهاوگ
943 هرامش هیرظن لاطبا مدع
یاروش 1385-2-2 خروم 201-
هرامش یاههیرظن و یتایلام یلاع

1387-10-1 خروم م/159-210
خروم 213-1383-10466 و
یقوقح و ینف رتفد 2-2-1388
یتایلامروما نامزاس
یزرا/یدانسا تاورب ربمت قح
هخسن همانقفاوت لاسرا
تلایهست هژیو( هتفس یکینورتکلا
)ییانورک
یاهتایلام نوناق تاحلاصا یارجا
،)48( داوم عوضوم میقتسم
رب تایلام نوناق )51( و )50(
بوصم( هدوزفا شزرا

02/03/1400(
طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

250/15913 :همانشخب

250/15913 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/5/44/1419 :همانشخب
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
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